## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района

муниципального района
Пер.Советский,44А, с.Алькеево,423309
тел (885592) 37-4-23
Alk.Azn@tatar.ru



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы Әлкәй авыл жирлеге башкарма комитеты

Совет тыкрыгы 44А,Әлкәй авылы 423309 тел/ (885592) 37-4-23 Alk.Azn@tatar.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «22» октября 2021 год

О признании утратившими силу некоторых постановлений Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в части предоставления муниципальных услуг

KAPAP №29

В целях исключения дублирования муниципальных нормативных правовых актов в части предоставления муниципальных услуг Исполнительный комитет Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Признать утратившими силу постановления Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики:
- «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» от 01.02.2019 №2;
- «О внесении изменения в административный регламент оказания муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 06.08.2019 №33»;
- «О внесении изменений и дополнений в постановление Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан (в редакции постановления от 06.08.2019 №33) от 17.10.2019 №36»;
- «О внесении изменения в административный регламент оказания муниципальной услуги по присвоению, изменению и аннулированию адресов, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

- от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции постановления от 17.10.2019 №36) от 26.02.2020 №9»;
- «О внесении изменений в административные регламенты утвержденные постановлением Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции постановлений от 06.08.2019 №33, от 26.02.2020 №9) от 27.04.2020 №14»;
- «О внесении изменений и дополнений в административные регламенты, утвержденные постановлением Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции постановлений от 06.08.2019 №33, от 26.02.2020 №9, от 27.04.2020 №14) от 02.12.2020 №26»;
- «О внесении изменений и дополнений в административные регламенты, утвержденные постановлением Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции постановлений от 06.08.2019 №33, от 26.02.2020 №9, от 27.04.2020 №14, от 02.12.2020 №26) от 05.02.2021 №4»;
- «О внесении изменений в административные регламенты, утвержденные постановлением Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции постановлений от 06.08.2019 №33, от 26.02.2020 №9, от 27.04.2020 №14, от 02.12.2020 №26, от 05.02.2021 №4) от 04.05.2021 №13»;
- «О внесении изменений в административные регламенты, утвержденные постановлением Исполнительного комитета Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 01.02.2019 №2 «Об административных регламентах предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции постановлений от 06.08.2020 №33, от 26.02.2020 №9, от 27.04.2020 №14, от 02.12.2020 №26,от 05.02.2021 №4, от 04.05.2021 №13) от 26.05.2021 №15».
- 2. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



С.3.Зиннурова